

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые товарищи, друзья!



*С новым годом,
товарищи!*

Уходит в историю 2014 год. Уходящий год, несмотря на постоянные и бодрые заявления руководителей нашего государства, не принёс жителям страны желаемого для большинства наших соотечественников улучшения условий жизни. Продолжается наступление на права и интересы граждан. Запылала пожаром гражданской войны братская нам Украина. Набирает темпы процесс ликвидации бесплатного здравоохранения и образования. Повышаются цены на предметы первой необходимости и тарифы ЖКХ. Ха бесценно распродают остатки государственной собственности. Продолжается развал действующих промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Десятки миллионов гектаров пашни зарастают бурьяном. Усиливается отток денежной массы за границу. На фоне происходящего растёт протестное настроение среди населения страны.

Весь уходящий год КПРФ твердо стояла на защите великих завоеваний советской эпохи, нашей исторической памяти, верой и правдой служила и продолжает служить трудовому народу нашей многонациональной Родины.

Наступает 2015 год – год 70-и летия Великой Победы над фашистскими захватчиками. Этот юбилей зовёт нас стряхнуть усталость и безнадёгу, вспомнить об умении дерзать и побеждать.

Пусть Новый год станет годом подъема отечественной экономики, исчезнут нищета и безработица, станут бесплатными медицина и образование, восстановится мир и согласие в братской Украине.

Пусть бывшие советские республики объединятся и восстановят могучее Советское социалистическое государство.

Каждый человек должен гордиться своей Родиной и понимать, что от успеха каждого зависит успех всей страны и наоборот.

Дорогие земляки!

Смоленский районный комитет КПРФ искренне поздравляет Вас с наступающим Новым годом!

И пусть в эту новогоднюю ночь останутся в прошлом все ваши беды и неудачи, а праздничный семейный стол согреют улыбки родных и близких вам людей.

Пожелаем друг другу счастья добра и удачи!

С праздником Вас друзья! С Новым годом!

Редакция Смоленского районного комитета КПРФ

ЛИЧНОСТЬ В ИСТОРИИ

СТАЛИН ГЛАЗАМИ СОВРЕМЕННОКОВ

21-го декабря исполнилось 135 лет со дня Рождения Иосифа Виссарионовича Сталина.

Его личность по прежнему вызывает огромный интерес. С одной стороны его имя и поступки критикуют, с другой, восхищаются его волей, прозорливостью, умом, умением вникать в смысл проблем.

«...»Вот что говорили об Иосифе Виссарионовиче мировые политические лидеры того времени:

Уинстон Черчилль (Великобритания) : «Большим счастьем для России было то, что в годы тяжелых испытаний Россию возглавлял гений и непоколебимый полководец И. В. Сталин. Он был выдающейся личностью, импонирующей нашему жестокому времени того периода, в котором протекала его жизнь. Сталин был человеком необычайной энергии, эрудиции и негибкой силы, резким, жестким, беспощадным как в деле, так и в беседе, которому даже я, воспитанный в английском парламенте, не мог ничего противопоставить... В его прозвездениях звучала исполинская сила. Эта сила настолько велика в Сталине, что казался он неповторимым среди руководителей всех времен и народов... Его влияние на людей неотразимо. Когда он входил в зал Ялтинской конференции, все мы, словно по команде, вставали. И, странное дело, держали руки по швам. Сталин обладал глубиной, лишённой всякой паники, логической и осмысленной мудростью. Он был непревзойденным мастером находить в трудную минуту путь выхода из самого безвыходного положения... Это был человек, который своего врага уничтожал руками своих врагов,

заставлял нас, которых открыто называл империалистами, воевать против империалистов... Он принял Россию с сохой, а оставил оснащенной атомным оружием...» (Черчилль У. Речь в палате общин 21 декабря 1959 года, в день 80-летия Сталина).

Идем дальше. Вот что говорил о Сталине Президент США в 1933–1945 гг. **Ф. Рузвельт**, – «Этот человек умеет действовать. У него цель всегда перед глазами. Работать с ним одно удовольствие. Он излагает вопрос, который хочется обсудить и никуда не отклоняться»

Шарль де Голль в своих воспоминаниях пишет следующее:

«Сталин имел колоссальный авторитет, и не только в России. Он умел «приручать» своих врагов, не паниковать при проигрыше и не наслаждаться победами. А побед у него больше, чем поражений.

Сталинская Россия – это не прежняя Россия, погибшая вместе с монархией. Но сталинское государство без достойных Сталину преемников обречено. (...) Сталин разговаривал там (в Тегеране, – пояснение при цитировании) как человек, имеющий право требовать отчета. Не открывая двум другим участникам конференции русских планов, он добился того, что они изложили ему свои планы и внесли в них поправки согласно его требованиям. Рузвельт присоединился к нему, чтобы отвергнуть идею Черчилля о широком наступлении западных вооруженных сил через Италию, Югославию и Грецию на Вену, Прагу и Будапешт. С другой стороны, американцы в согласии с Советами отвергли, несмотря на настояния англичан, предложение рассмотреть на конференции политические вопросы, касавшиеся Центральной Европы, и в особенности вопрос о Польше, куда вот-вот должны были вступить русские армии.



лись перед загадочным Сталиным, его маска осталась для них непроницаемой» (Цитировано по интернету со ссылкой на Де Голль Шарль, «Военные мемуары». Кн. II. М., 1960, стр. 235–236, 239, 430).

Почему продвинутый английский писатель, мастер критического реализма, сторонник фабианства **Г. Уэллс** одобрил коммунизм?

«...после неоднократного посещения советской России, после общения с Лениным в 1914 и 1920 гг. и Сталиным в 1934 г. не изменил своего мнения.

В июле 1934 года Уэллс встретился со Сталиным. О встрече с И. В. Сталиным **Герберт Уэллс** писал: «Я осознаю, что подходил к Сталину с некоторым подозрением и предубеждением. В моём сознании был создан образ очень осторожного, сосредоточенного в себе фанатика, деспота, завистливого, подозрительного монополизатора власти. Я ожидал встретить безжалостного, жестокого доктринёра и самодовольного грузина-горца, чей дух никогда полностью не вырывался из родных горных долин... Все смутные слухи, все подозрения для меня перестали существовать навсегда, после того, как я поговорил с ним несколько минут. Я никогда не встречал человека более искреннего, порядочного и честного; в нём нет ничего тёмного и зловещего, и именно этими его качествами следует объяснить его огромную власть в России».

Бенеш информировал меня о своих переговорах в Москве. Он обрисовал Сталина как человека, сдержанного в речах, но твердого в намерениях, имеющего в отношении каждой из европейских проблем свою собственную мысль, скрытую, но вполне определенную.

Уэндел Уилки дал понять, что Черчилль и Гарриман вернулись из своей поездки в Москву неудовлетворенными. Они оказа-

Кирилл БЫСТРОВ,
г. Смоленск

ПРОШЛОЕ И НАСТОЯЩЕЕ

СПК «ПРИГОРСКОЕ» СЕГОДНЯ И 20 ЛЕТ НАЗАД

СПК «Пригорское» на начало 1992 года – это:

Земель – 5572 га.

Обработывалось пашни-2941га.

Средняя численность работников – 864 чел.

Функционировали 30 внутрихозяйственных подразделений:

В том числе: 3 птицеводческих цеха (кур несушек на 390 тыс. голов,

цех выращивания молодняка на 360 тыс. голов, маточный цех кур несушек на 50 тыс. голов).

Цеха: инкубаторный, кормоприготовительный, забоя птицы, сортировки и упаковки яиц, яичного порошка, колбасный, переработки молока, молочно-товарные фермы «Корюзино» «Бубново», цех приготовления торфо-навозных компостов, машинно-тракторный парк, автопарк, ремонтно-механические мастерские, энергоучасток, котельная, очистные сооружения.

Торговая сеть состояла из 4-х магазинов, торговой базы в г. Вязьма, 12 торговых ларьков по продаже продукции предприятия и ряд других подразделений.

Основная отрасль – птицеводство с полным замкнутым циклом от производства племенных яиц – вывода цыплят – их выращивания до содержания кур-несушек для производства товарного яйца.

В 2000 году произведено: яиц – 131,4 млн. штук.

Мяса – 1140 тонн, молока – 2205 тонн, зерна – 3200 тонн и ряд других наименований сельхозпродукции.

Все производственные процессы, в т.ч. и полеводство, были полностью механизированы.

Предприятие строило и бесплатно выделяло своим работникам благоустроенное

жильё. До 1992 года развитие социальной сферы происходило при содействии государства, а расширение и реконструкция производства за счёт собственных средств и полученной прибыли.

СПК «Пригорское» было предприятием высокой культуры во всех сферах её деятельности. Все достигнутые показатели были итогом работы всего коллектива предприятия. Однако, в последние два десятилетия, постоянно нарастающий диспаритет цен, который всё тяжелее и тяжелее экономически давит на работу всего коллектива, а так же ежегодное ослабление поддержки сельхозпроизводителя, со стороны государства. Всё это ведёт к полному развалу отечественного агропромышленного комплекса.

Если бы государство оказывало поддержку селу, так как это происходит в странах Европы, то наше сельское хозяйство было бы способно прокормить население всей Европы. Я имею право так говорить потому, что по линии птицепрома РФ мне приходилось бывать на фирмах и фермах Германии, Голландии, Канады и видеть отношение правительств этих государств к местным сельхозпроизводителям. Горько наблюдать за происходящим произволом в отношении села и видеть как одно из самых лучших предприятий области сейчас банкрот. Ликвидировано поголовье КРС, свиней, да почти и поголовье птицы. Поля не засеваются. Естественно в этом есть и доля вины руководителей возглавлявших последнее десятилетие предприятие.

Ю.Д. Скабаро

С ЮБИЛЕЕМ!

СУДЬБА

Третьего декабря сего года свой юбилей отметил яркий и интересный человек, патриот России, член партии КПСС-КПРФ с 1957 г. В. И. Москалёв



Большая и насыщенная жизнь у этого человека. Родился он 3 декабря 1929 г. в семье колхозников в Хиславичском районе. С ранних лет познал крестьянский труд. На долю «детей войны» родившихся в период с 22 июня 1928 г. по 9 мая 1945 г., выпала нелегкая судьба, они пережили тяжелые военные и послевоенные годы. В период Великой Отечественной войны Владимир Иванович как и многие подростки трудился на равне со взрослыми. Это было время становления личности. Никаких поблажек детям тогда не давали, они трудились весь световой день на разных работах. Так закалялся характер!

Учеба была перенесена на вечернее время, возрождать разрушенную Смоленщину нужно было в первую очередь.

А дальше судьба Владимира Ивановича формировалась как и у многих советских людей – армия, учеба, работа.

С 1949 по 1953 гг. служба на флоте – это время юбиляр вспоминает с гордостью. Служба на флоте – это большая школа жизни, школа патриотизма и высокой нравственности.

После службы Владимир Иванович заканчивает сельскохозяйственную академию им. Тимирязева в Москве, и молодого специалиста, имеющего трудовой стаж, направляют главным агрономом в совхоз «Михейковский» Ярцевского района, а затем переводят работать директором совхоза «Мамоновский»...

За большой вклад в развитие сельского хозяйства производства и отличные показатели в труде Указом Верховного Президиума Совета СССР директора совхоза В.И.Москалёва награждают орденом «Знак почёта».

Имея большой руководящий опыт, отличные знания сельскохозяйственного производства Областной комитет партии направляет Москалёва В.И. на партийную работу. Ему доверяют должность первого секретаря Гагаринского городского комитета, а затем Темкинского и Смоленского РК КПСС.

В Советское время 1-ый секретарь райкома КПСС нес персональную ответственность за положение дел в районе. Это был период с 1972-1986гг.

За большие успехи в развитии районов государство вновь награждает В.И.Москалёва высокой правительственной наградой – орденом Трудового Красного Знамени.

С 1986-1991 гг. он работает заместителем председателя агропрома Смоленской области. С 1991 г. – пенсионер союзного значения, ветеран Великой Отечественной войны, имеет много медалей за трудовые успехи.

Владимир Иванович являлся депутатом пяти созывов Областного Совета народных депутатов.

После развала СССР многие партийные руководители предали идеалы партии, стали приспосабливаться к новым условиям жизни, спрятали или сдали свои партийные билеты.

В.И.Москалёв не из тех приспособленцев, он остался верен партии коммунистов, которая воспитала его и которой он с честью служил и продолжает служить. Такие люди достойны большого уважения, они останутся в памяти как патриоты России.

За верность идеалам партии, большую партийную работу Владимир Иванович награждён высшей партийной наградой – орденом ЦК КПРФ «Партийная доблесть».

Коммунисты Смоленского района желают Вам, уважаемый Владимир Иванович, крепкого здоровья, благополучия и всех благ. Пусть идеалы, которые Вы всегда отстаивали будут определяющими в нашей стране.

А. Сидоркин,
член КПРФ

МЫ ПОМНИМ ТЕБЯ, КОМСОМОЛ

Есть такие крылатые слова «Если хочешь совершить подвиг – исполни свой долг». Именно в этих словах состоит героизм трудовых будней, в этом необыкновенность биографии наших современников.



Комсомол оказал огромное воздействие на судьбы миллионов наших соотечественников. На знамени комсомола шесть орденов – самых высоких наград Родины. Они знаменуют собой рубежи подвига юношей и девушек нашей страны. Для одних поколений комсомольцев эти рубежи – их мужание, их доблесть в бою и труде для других – ярчайший пример для новых свершений и дерзаний.

История Ленинского комсомола – это частица истории нашей страны. Это наше бесценное достояние, память о пламенных годах гражданской и Великой Отечественной войн, о трудовой славе молодёжи от первых пятилеток до наших дней, но прежде всего это судьбы людей.

Двадцать девятого октября 1918г. в Москве была создана организация молодёжи нового типа. Комсомол возник в грозное, суровое время, первые комсомольцы закалялись в пламени, в пороховом дыму, они были на линии огня. Далее были героические трудовые будни, Великая Отечествен-

ная война, возрождение, целина, стройки Сибири, Севера, Дальнего Востока.

Двадцать девятого октября деревня Волоковская жила обычной жизнью. Но старая гвардия, которая помнит свою окрылённую юность с утра стояла посылать телефонные звонки друг другу и поздравлять с днём рождения Комсомола, а вечером, как всегда в этот день, собрались в Доме культуры на праздничный концерт – «Огонек», где пели комсомольские песни, вспоминали свою юность, говорили о проблемах сегодняшней молодёжи.

Больно осознать, что сегодня власть наплевала на молодёжь, что не переняла бесценный опыт Советской народной власти, что досуг наших детей и внуков не заполнен добрыми и полезными делами. Дети познали наркотики, алкоголь, бездуховно и бессмысленно проводят свободное время, а это – беда России.

В. Бурава – член КПРФ,
д. Волоковская

Уважаемые смоляне!

В Смоленском горкоме КПРФ проводятся бесплатные консультации специалистов:

- по средам (с 17.30) – по проблемам капитального ремонта многоквартирных домов и платежей по ЖКХ;
- по четвергам (с 18.00) – юридические консультации.

Наш адрес: **переулок Чуриловский, д. 19, 2-й этаж**.
Телефон: **38-01-26**.



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

«Я НИКОМУ НЕ НАВЯЗЫВАЮ СВОЮ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ, НО СЧИТАЮ УМЕСТНЫМ ЕЕ ВЫСКАЗЫВАТЬ»**Интервью с депутатом Смоленской районной Думы Сергеем Торгачевым**

«честной» партии под названием «Единая Россия», профессионально любящих власть, а по совместительству являющихся, по сути, политическими дамами легкого поведения. Также, там много бюджетников – послушных и запуганных исполнителей воли начальников, которые всегда оправдывают то, что делает власть. Эти люди приехали по звонку начальства выходить за то или другое, и искренне верить в то, или другое. Это депутаты-приспособленцы, которые по спискам администраций туда назначаются. Они говорят только то, что хочет услышать начальник. Умение хорошо прогибаться – это единственное умение, которое от них требуется, а недостаток ума, зачастую, компенсируется избытком преданности. Многие из них, как рабы, хотят упасть на колени, когда их унижают, мало чем отличаясь от прислуг. Эти люди точно никогда не покажут средний палец начальнику. Они будут целовать любую власть. Разве таких депутатов хотело видеть население когда их избирало на выборах.

Скажите, для чего нужны депутаты, в вашем понимании, и какими, они должны быть?

Депутаты – это представители населения во власти. Самая главная их функция – контроль за эффективностью работы исполнительной власти в интересах местного населения. Они должны быть независимыми по трудовому принципу, от административных структур, а также не бояться защищать интересы и законные права граждан. Как может депутат, под угрозой увольнения с работы, отстаивать права граждан и, одновременно, портить отношения со своим начальством?! То есть, это должны быть те люди, которые привыкли сами управлять своей судьбой, чувствуя ответственность перед обществом и населением. Но, таких, к сожалению, очень мало.

А каких тогда депутатов, по вашему мнению, мы имеем на местном и региональном уровнях?

Повсеместно мы имеем большинство самых «честных» депутатов из самой

Какие вы преследуете политические цели?

Внести свой посильный вклад в возвращение веры в справедливость в нашем обществе. Хотя бы на местном уровне. Это можно сделать только через привлечение как можно большего количества людей к решению вопросов местного значения. Но власть стремиться, наоборот, отрезать местное население от участия в принятии решений на своей территории. Эту нишу повсеместно подминает под себя «Единая Россия» при помощи административного ресурса, тем самым лишая население влияния на политические и экономические преобразования на своей территории. Противостоять этому может только общественный контроль, который является основой развития любого органа местного самоуправления. Его отсутствие – главная проблема общества.

Как Вы думаете, чего больше всего боятся властимушцы?

Контроля за своей работой больше всего и боятся. В том числе и общественного, а

также, прозрачности и открытости всей своей деятельности. Также боятся доверять, говорить правду и быть собой. Боятся разрушительной политики партии «Единая Россия», которая, по существу, является партией чиновников. Подавляющая их часть сознательно связала свою жизнь и карьеру с «Единой Россией». Они сидят не только в Кремле, Госдуме и Белом доме. Они сидят в каждой конторе, от которой хоть как – то зависит жизнеобеспечение общества. Ведь, чем дольше чиновник занимает свое кресло, тем более безнаказанно он себя чувствует. Но, если власть будет знать, что в любой момент может быть смещена, то для нее будет очевидно, что за свои действия придется отвечать. А если она знает, что она вечная, то и ее поступки останутся безнаказанными.

Кого Вы считаете своими политическими оппонентами?

Прежде всего, тех, кому уже давно перестало быть стыдно и считающих нормой жизни беззаконие и произвол. Коррупцированную бюрократию, которая заботится только о собственной выгоде. Чиновников, служащих не народу, а своим начальникам и самим себе. Видных представителей «Единой России», гребущих под себя, как снегоуборочные машины, обезумевших от безнаказанности, уровень бесстыдства которых, достиг небывалых высот.

Назовите самые главные проблемы нашей страны.

Размах коррупции и имущественное неравенство. Лучшее место для сколачивания состояний – стала власть. Ее цель – любой ценой удержать власть и исключить любую альтернативу, не думая о том, что будет потом. Поэтому, власть ассоциируется с коррупцией, воровством и бюрократической монополией, за счет которой обогащаются нечистоплотные чиновники. Чем дольше они у руля, тем шире и глубже разрастается клан, тем более замкнутой становится система управления, тем больше «своих» у власти. Сейчас все государство выстроено под интересы небольшой группы людей, которые и есть ядро правящей элиты. Произошло приобщение всего руководства всех уровней к партии «Единая Россия», а в обществе явно присутствует разделение на тех, кому все позволено и всех остальных граждан.

То есть, во всем виновата «Единая Россия»?

Именно так. И она должна нести от-

ветственность за коррупцию и несправедливость в обществе, так как думает не о народе, а о деньгах и должностях. Отсутствие у них моральных барьеров, никого уже во власти не смущает. Это благодаря «Единой России» стало казаться, что на верх пробиваются только негодяи. Это именно она создала условия для воровства и дальнейшего прикрытия воров в законе, многие годы высасывая соки из российского народа. Ведь, чем дольше люди у власти, тем больше они берут. Когда на скамье подсудимых оказывается коррупционер, у него в кармане обязательно окажется партийный билет «Единой России».

Но многие годы на выборах всех уровней побеждают представители «Единой России». Как так может быть?

Ведущие телевизионные каналы стали оружием в их руках и превратились в средство массовой пропаганды. Проблема большинства заключается в том, что они воспринимают средства массовой информации за чистую монету. В доказательство этому, все дурдомы нашей страны всегда голосуют за «Единую Россию». Преподносится так, что, якобы, обществом движут некие темные силы, которым мы, честные люди, должны дать отпор. Не любишь власть – не любишь Родину. А на основании их обещаний люди уже давно должны жить как в раю. Но живут в нем они сами, а народ существует и выживает сам по себе. Перед выборами они всегда находят достаточное количество денег, чтобы откупиться от бедных, и тем самым, принудить их голосовать за себя. Зависеть от воли избирателей – это последнее, что хотелось бы «Единой России», так как никогда не соблюдали принципов честной борьбы в политике. Поэтому, почти повсеместно у нас происходит так: один день голосуем, а потом 5 лет голосим, что не тех выбрали. Еще Черчилль говорил, что плохую власть выбирают хорошие люди, которые не ходят на выборы. Такое же состояние и у многих наших людей – ничего нельзя изменить. Но без участия в политике невозможно изменить нашу жизнь.

Старая истина: «Если вы не займетесь политикой, политика, рано или поздно, займется вами».

**Вопросы задавал
Илья Матвеев**

ИЗ УСТ СЕЛЬКОРА

ИЗ ИСТОРИИ НАШИХ ДЕРЕВЕНЬ

История д. Волоковая неотъемлема от истории Смоленщины. Место, обжитое нашими предками не было спокойным. Все набегии неприятелей на Руси не миновали Волоковую.

*...Но всё же стоит Волоковая,
Уже одиннадцатый век,
На том же месте, и не знает,
Кто основатель жизни в крае,
Кто был тот первый человек.*

В 2007г. д.Волоковая отметила 1000-летие, в деревне прошли большие торжества, к этой дате был открыт историко-краеведческий музей.

Но вернёмся к истории деревни. В Волоковой в 1812г. размещалась 1-ая армия во главе с военным министром России Барклаем де-Толли. В середине XIX-го века (1859г.) Волоковая значительное поселение, где проживало 348 человек, она была самой крупной деревней в Верховской волости, Демидовского уезда и не знала крепостного права.

До 1961г Волоковая числилась в Ка-сплянском районе, а с 1961 – в Смоленском.

Сегодня есть истории, которые пытаются охватить советское прошлое и восхваляют царскую Россию. Рекомендую прочитать им книгу смоленского помещика А.Н. Энгель-

гардта «Письма из деревни», это период с 1872 по 1887гг. том 20 «Смоленская земля в памятниках русской словесности», Смоленск, издательство «Маджента»-2012г, где показана реальная жизнь крестьян Смоленщины.

Из воспоминаний А.Н. Энгельгардта: «В нашей губернии и в урожайные годы у редкого крестьянина хватает хлеба, почти каждому приходится покупать хлеб (зерно), а кому купить не за что, то посылают детей и старух «побираться по миру», а вот что пишет автор о деревенской жизни: «Узенькая нивка, толстая рожь, солнце жжёт, баба в одной рубахе, мокрой от поту, с о сузившимся от голоду лицом, с запёкшейся кровью на губах, жнёт, зажигает первый сноп – завтра у неё хотя еще и не будет хлеба, но уже будет вдоволь каши из пареной ржи».(том 20, с.26) Энгельгардт.

Факты свидетельствуют о том, что помещики довели эксплуатацию крестьян до крайних пределов, а крепостные отношения

– до рабских.

Термин «крестьянство» появился в XIV в. И означает сельское население. Это самое многочисленное сословие и являлось самым угнетённым и эксплуатируемым.

XX век – век трагический для русского крестьянства. Революция 1905-1907гг., 1-ая мировая война, Февральская и Октябрьская революции, Гражданская



война тяжелым катком прокатились и по крестьянству.

» Продолжение на стр. 4

*«Брошенным людям...
Брошенным хатам ...
Брошенной земле...
Посвящается».*

СЛОВО ПОЭТА

ЦВЕТИ, КРАЙ РОДНОЙ!

Что случилось, Украина?

Невесёлая картина –
На Майдане шум горой.
Эх, родная, Украина,
Что произошло с тобой?
На Залэжной толпа народа,
Громче, чем девятый вал.
Кому же это всё в угоду,
Толкнуть Киев на скандал?
За бугром, ну, словно, в зале
От запевал поклона ждут.
А кто шум этот возглавил,
Сами масло в огонь льют!
А что память затерялась,
Когда Запад поманил?
Киевской Русью называлась.
Тебе кто имя заменил?
С каких веков брала начало?
Всем русичам матерью была!
Когда ж основу потеряла?
Зачем ты на Майдан пошла?
Зачем ты веришь в лстыивые речи?
Зачем на поводу идёшь?
Былые вспомни лучше встречи,
Твоя, как гибла молодёжь!
Европе твой народ не нужен!
Твои богатства нужны ей.
Набросит тебе хомут потуже,
Всё будет брать с земли твоей!
Накинёт долговую мантию,
Какой же помощи ты ждёшь?
Каким путём ты в демократию
По плану Запада пойдёшь?

Гимн современной деревни

Деревня моя шлако-блочно-кирипичная,
Взглядом туманным гляжу на тебя,
Ты нынче похожа на вокзалы столичные,
Забывтая властью, деревня моя.

Деревня Моя – былая колхозница
От забот современных, покосившись, стоишь
Тебя поднимать молодые не просятся,
Ты хлебом не пахнешь, ты хлеб не растишь!

Деревня моя, моя Родина малая,
От зари до зари тишина здесь стоит.
Дороги к тебе изрыты все ямами,
Один лесовоз по дорогам пылит.

В деревне моей цивилично жить хочется,
Бастует душа, сердце кровью кипит,
Когда же развал деревенек закончится,
Когда же на пашнях хлеб зашумит?

А город нас манит своими соблазнами,
Как звёзды на небе горят фонари,
Пустеют деревни, стучат ветры ставнями.
«Не дайте исчезнуть!» – кричат нам они...

Деревня моя! Мы навек с тобой связаны
Невидимой нитью, родниковой воды.
Заботой тебя окружить мы обязаны.
Живи деревенька! Цвети край родной!

Александра Артемьева

С ЮБИЛЕЕМ!

5 декабря свой день рождения отметил житель с. Печерск – Принцев Виктор Максимович – ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда.

Он родился в д. Михайлово Краснинского района в далёком 1931 г. В 6 лет остался без матери, она умерла от тифа, отец был призван на фронт и в 1944 году погиб, похоронен в г. Великие Луки.

Воспитывала мальчишку мачеха и именно ей Виктор Максимович благодарен за то, что не оказался в детском доме. На хрупкие детские плечи легли заботы взрослого мужчины: работа в огороде, заготовка дров, уход за скотиной. Приходилось и мешки таскать и пахать на быках. Все взрослые мужчины были на фронте и после войны вернулись только 8 калек.

После войны Принцев В.М. работал в сельском хозяйстве на общих работах, а затем его назначили бригадиром. По направлению Советской власти он был направлен на лесоразработки, так как страна после войны нуждалась в лесе для строительства городов, сёл и поднятия разрушенной экономики.

Позже Виктор Максимович закончил курсы механизаторов и начал работать на тракторе. Затем пришла пора служить в армии и в 1951 году он был призван в её ряды. После демобилизации в 1955 г. вместе с семьёй, судьба забросила его в начале в Тюменскую область, а затем в город Ханты-Мансийск. Приходилось

стойко переносить трудности и лишения: жить в землянке с двумя детьми.

Суровый климат севера, болезнь жены вынудили семью переехать в Волгоградскую область. Везде где бы ни работал Виктор Максимович, он имел отличные показатели, награждался грамотами, имеет благодарности от руководства. Работал он на гусеничном тракторе. В 1966 г. он вступил в ряды КПСС, дав однажды клятву на верность идеалам партии, остался верен ей и в сегодняшние дни.

В Смоленскую область он вернулся в 1972г. работал оператором котельной в течении 13 лет до выхода на пенсию, был Народным заседателем в Смоленском районном суде. За свой труд на благо Родины неоднократно награждался Почетными грамотами, юбилейными медалями, имеет медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». Портрет Принцева В.М. был на Доске почёта Смоленского района.

В настоящее время, несмотря на свой возраст, он бодр и подтянут, с оптимизмом смотрит в будущее, борется за торжество социализма!

Партийное отделение с. Печерск от всей души поздравляет Виктора Максимовича с Днём рождения и желает ему крепкого здоровья, бодрости духа и успехов в жизни.

Секретарь первичного отделения с. Печерск, Старовойтова С. А.

СМЕХ СКВОЗЬ СЛЕЗЫ

К вопросу о многопартийности.
– Чем сейчас заняты?
– Создаем партию нового типа.
– И на какой стадии этот процесс?
– Ищем того самого типа.

– Скажите, а почему в вашем городе через такую крупную железную дорогу не могут до сих пор построить автомобильный мост?

– Вы понимаете, дело в том, что мэр каждый раз перед выборами обещает построить мост через железную дорогу. И городские жители поэтому за него голосуют уже 30 лет подряд. Если мост наконец построят, ему нечего будет обещать горожанам и его не переизберут...

Путин сообщил, что его дочери живут в России.
После этого заявления Нидерланды привели свои войска в полную боевую готовность.

Белый Дом. Утро. В Овальный кабинет входит министр обороны США:
– Мистер президент, есть две новости, плохая и хорошая. С какой начать?
– Давай сначала плохую.
– Аляска и Украина присоединились к России.
– А хорошая?
– Нам удалось забанить Медведева в Твиттере!

« Окончание. Начало на стр. 3

ИЗ ИСТОРИИ НАШИХ ДЕРЕВЕНЬ

Однако революция в октябре 1917 г разорвала волчи законы капитализма и оказало огромное воздействие на весь мир.

1917 г – 80% населения неграмотны, в крестьянской стране – темнота и бескультурье. Но за годы Советской власти – страна стала сверхдержавой (ядерной, термоядерной, космической) – это был великий прорыв в будущее. Всё, что дала революция, сегодня отобрано у народа. Бедность – одна из проблем сегодняшней России, она порождает пьянство, болезни, насилие, невежество, апатию. Бедный человек гибнет как личность.

В 1931г– на территории д. Волоковская был организован первый колхоз «Вперёд к социализму». Это был сложный психологический период в душах крестьян.

Наши либералы постоянно смеются над колхозным

трудом. Но коллективный труд селян давал им возможность не только работать, но и заниматься работой над своим совершенствованием. Советская власть сразу же на селе организовала «Ликбезы», что бы крестьянин мог сам читать и писать. Работники колхозов вовлекались в художественную самодеятельность, посещали избы-читальни, организовывались лекции на разные темы. Деревня просыпалась, пьяницы были редкостью.

Колхозники нашего колхоза заботились о старых и одиноких людях, колхоз имея свой дом престарелых, который содержался на средства колхоза. В годы войны фашисты сожгли его. И если Советская власть старалась что бы советский человек был образованным, то нынешняя власть гробит своим образованием молодёжь, делает из них бескультурных и недалёких людей зачленных на добычи денег любыми путями и лёгкой жизни.

В 1961г. колхоз «Вперёд к социализму» был реорганизован в совхоз «Волоковской». В 70-80-ых годах совхоз «Волоков-

ской» был крупным сельскохозяйственным предприятием, основное направление мясо-молочная продукция, имел курпные молоко-товарные фермы, крупнейшую в районе овцеферму более 3 тысяч голов овец, посевная площадь под зерновые, картофель, лён составляла 4200га.

В деревне работали детский сад, школа, медпункт, ДК, библиотека, почтовое отделение, баня, пункт по первичной обработке молока, поголовье КРС – 1223головы. Только в частном секторе содержалось 60-90 го-



лов коров.

За годы реформ (с 1990г) совхоз «Волоковской» начал катастрофически сдавать свои позиции:

1990г– поголовье КРС – 608 голов, посевная площадь – 1890га.

1995г– поголовье КРС – 302 головы, посевная площадь – 518га.

2000г– поголовье КРС– 165 голов, посевная площадь – 144га.

2007г– поголовье КРС–80 голов, посевная площадь – нет.

В 2008г ООО «Волоковское» куплено бизнесменом Л.П. Мельниковым, который в 2011г. продал весь скот и ООО «Волоковское» прекратило своё существование.

Сегодня исчезновение деревень идёт быстрыми темпами, государство бросило их на произвол судьбы, молодёжи негде работать, жильё в деревне не строится, закрываются объекты социального и культурного назначения. Деревни умирают а вместе с ними умирают и люди, и самое страшное, что до этого никому нет дела кроме коммунистов.

А.Иванов, член КПРФ

Поможем!

ЮРИДИЧЕСКАЯ КЛИНИКА



Под защитой права!

Юридическая клиника Смоленского гуманитарного университета оказывает бесплатную юридическую помощь.

Часы приема вторник и пятница с 12.00 до 14.00.

Наш адрес: г. Смоленск, ул. Герцена д.2, каб. 110; www.shu.ru.

Редактор Сергей ПРОХОРОВ

Газета выходит ежемесячно. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать рукописи, не искажая смысла материалов. Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов.

АДРЕС: 21400, г. Смоленск, пер. Чуриловский, 19. Тел.: 38-01-26

Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография». 214000, ул. Маршала Жукова, д. 16. Цена свободная. Тираж 999 экз. Заказ №